



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ ΟΙ ΡΑΤΣΙΣΤΕΣ

Τί θα συμβεί αν η Αυστραλία σταματήσει την μετανάστευση

Ας υποθέσουμε ότι η ομοσπονδιακή κυβέρνηση υιοθετεί την πρόταση κάποιων ανεγκέφαλων και κλείνει ερμητικά την πόρτα στους μετανάστες, για να μη μολυνθεί ο αγγλοσαξονικός πολιτισμός, για να μην σπαταλούμε χρήματα σε τεμπέλδες ξένους που έρχονται στη χώρα μας για να ζήσουν με επιδόματα από το Centrelink, για να μην κινδυνεύουμε από μολυσματικές ασθένειες που κουβαλούν μέσα στις αποσκευές τους, για ... για... για... χίλιες προφάσεις. Αυτές που κάποιοι πιστεύουν είτε από αφέλεια, είτε από αλληλεγγύη στους απόγονους των ναζί. Τί θα συνέβαινε, λοιπόν, αν σταματούσε η μετανάστευση; Σύμφωνα με πρόσφατη έρευνα, θα μειωνόταν στο ήμισυ η αύξηση του πληθυσμού της χώρας μας, αφού οι αφίξεις μεταναστών μειώνονται αυτομάτως που αποχωρούν αντιστοιχούν με το ήμισυ της αύξησης του πληθυσμού τον περασμένο χρόνο. Να συμπληρώσω πως από τα 326.100 άτομα που προστέθηκαν περίπου στον πληθυσμό, μόνο τα 148.900 οφείλονται στις γεννήσεις, μείον τους θανάτους. Τα υπόλοιπα 177.100 οφείλονται στις αφίξεις μεταναστών, παρόλο που είναι μειωμένες σε σύγκριση με τις 315.700 το 2008.

Να προσθέσω πως σύμφωνα με τον ηγετικό οικονομολόγο της HSBC Bank, Paul Bloxham, η αύξηση του πληθυσμού είναι κινητήρια δύναμη στην οικονομική ανάπτυξη της Αυστραλίας και σ' αυτή την αύξηση του πληθυσμού οφείλεται κατά κύριο λόγο η συνεχής οικονομική ανάπτυξη τα τελευταία 25 χρόνια. Πράγματα που ξέρουμε και ζήσαμε, αφού είναι μεγάλη και η δική μας συμμετοχή στην πρόοδο και ευημερία της χώρας μας, ενώ άλλες χώρες χωρίς μετανάστες και αύξηση πληθυσμού, όπως π.χ. η Ιαπωνία, αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα.

Τα προβλήματα που αναδύονται από την μείωση του πληθυσμού είναι σημαντικά και θα προσθέσουμε πως χωρίς την ανανέωση του εργατικού δυναμικού από νέους μετανάστες αυξάνεται η μέση ηλικία του μέσου αυστραλού εργαζόμενου. Η μέση ηλικία των μεταναστών το περασμένο οικονομικό έτος ήταν μόνο 26,5 χρόνια, ενώ η μέση ηλικία του αυστραλού πολίτη είναι 37 χρόνια.

Εξάλλου, επειδή οι μετανάστες είναι νέοι άνθρωποι και με διάθεση για δουλειά, πληρώνουν τους φόρους τους και βοηθούν την κυβέρνηση ν' αντιμετωπίσει έναν λαό που γηράσκει, άρα η κυβέρνηση

και οι ηλικιωμένοι θ' αντιμετώπιζαν μεγάλα προβλήματα χωρίς τη συνδρομή των μεταναστών, κυρίως με τεράστια ελλείμματα στον προϋπολογισμό, μεγαλύτερα και από αυτά που αντιμετωπίζουμε τώρα. Οι εκθροί της μετανάστευσης θα πουν ότι η κυβέρνηση δαπανά πολλά χρήματα για τους πρόσφυγες, αλλά οι αριθμοί τους διαψεύδουν επειδή οι 13.750 πρόσφυγες κάθε χρόνο αντιστοιχούν με λιγότερο από το 10% των μεταναστών.

Η μετανάστευση είναι το μηχανοστάσιο όπου κατασκευάζεται η ευημερία της Αυστραλίας και όχι μόνο γιατί χωρίς τους μετανάστες θα μειωθεί η κατασκευή των αναγκαίων υποδομών σε δρόμους, αεροδρόμια κλπ. Επίσης, θα υπάρχουν λιγότεροι αγοραστές για τα σπίτια μας και θα μειωθεί δραστικά η κατασκευή νέων κατοικιών με τα ανάλογα επακόλουθα.

Αν σταματήσει η μετανάστευση, η Αυστραλία θα χάνει \$20 δις το χρόνο από τους ξένους φοιτητές που σπουδάζουν στα πανεπιστήμιά μας και είναι το μεγαλύτερο εθνικό εισόδημα μετά τις εξαγωγές άνθρακα και σιδηρομεταλλεύματος, ενώ στην βιομηχανία τουρισμού εργάζονται ένα εκατομμύριο Αυστραλοί που θα κινδυνέψουν να χάσουν τις δουλειές

τους σύμφωνα με την διευθύντρια του Tourism & Transport Forum Australia, Margy Osmond.

Ισως δεν το γνωρίζετε, αλλά στους μετανάστες από τη Νέα Ζηλανδία οφείλονται οι επισκέψεις 1,3 εκατομμυρίου Νεοζηλανδών κάθε χρόνο και η μπάριστερ Angela Julian-Armitage, που είναι πρόεδρος του Migration Institute of Australia συμπληρώνει:

«Χωρίς μετανάστες δεν θα συμπληρωθούν ποτέ οι κενές θέσεις εργασίας για ειδικευμένους, ενώ θα είναι πολύ πιο δύσκολο να βρεθούν γιατροί και νοσοκόμοι. Τα πανεπιστήμια θα καταρρεύσουν χωρίς τα διδάκτρα των ξένων φοιτητών και -επιπλέον- αυτοί και αυτές που παντρεύονται ξένους ή ξένες δεν θα μπορούν να τους φέρουν στην Αυστραλία.»

Η Αυστραλία είναι μια σύγχρονη χώρα, που ευημερεί με ένα πολίτευμα υποδειγματικής δημοκρατίας, επειδή τόλμησε ν' ανοίξει διάπλατα τις πόρτες της στους μετανάστες και πρόσφυγες (από την Ευρώπη, τον Λίβανο, την Κύπρο και το Βιετνάμ), οι οποίοι με τον ιδρώτα τους και το πάθος τους για προκοπή ανέδειξαν σαν παράδειγμα προς μίμηση την πολυεθνική και πολυπολιτιστική κοινωνία της.

Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου

Μεθαύριο Κυριακή θα γίνει η Ετήσια Γενική Συνέλευση της Κοινότητας και πιστεύω ότι είναι μια λαμπρή ευκαιρία για το διοικητικό συμβούλιο να ενημερώσει τα μέλη του για τα σχέδια που συζητούνται γύρω από την εκμετάλλευση των περιουσιακών στοιχείων του φορέα. Είναι και μια λαμπρή ευκαιρία για το διοικητικό συμβούλιο να στείλει ένα μήνυμα αισιοδοξίας για το μέλλον του ιστορικού φορέα.

Στο μεταξύ, η ζωή συνεχίζεται για την Κοινότητα με την έναρξη του Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου την προσεχή Τρίτη 11 Οκτωβρίου, στους κινηματογράφους Palace, 99 Norton Street, Leichhardt.

Σήμερα, «Ο Κόσμος» δημοσιεύει το πλήρες πρόγραμμα των ταινιών που θα προβληθούν με αφιέρωμα 10 σελίδων που θα πρέπει να κρατήσετε για την ενημέρωσή σας.

Εμείς θα ευχηθούμε καλή επιτυχία στην οργανωτική επιτροπή με επικεφαλής την κα Νία Καρτέρη και συγχαρητήρια στην Κοινότητα που με μεγάλο κόπο και κόστος, συνεχίζει να προβάλλει τον ελληνικό πολιτισμό.

Πώς θα σώσει την Ελλάδα;

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης επιμένει στο σλόγκαν «εκλογές εδώ και τώρα για να σώσουμε τη χώρα», αλλά είναι ο τελευταίος που θα μπορούσε να το κάνει, αφού δεν μπόρεσε να σώσει το... σπίτι του. Δεν εννοώ τα γραφεία του Κόμματος, ούτε τις σχέσεις του με τον Χριστοφοράκο και τον απλήρωτο λογαριασμό από τη Ζίμνενς, ή έστω τα 200 εκατομμύρια ευρώ που δανείστηκε η Ν.Δ. όταν αυτός ήταν επίλεκτο μέλος της. Αναφέρομαι στο δάνειο 300.000 του Κυρ. Μητσοτάκη για τον «Κήρυκα» Χανίων, που εντάχθηκε στη διαδικασία ανακεφαλαιοποίησης των τραπεζών και επομένως πληρώθηκε από τον Έλληνα φορολογούμενο. Την αποκάλυψη επιβεβαίωσε

στην Εξεταστική Επιτροπή της Βουλής η διευθύντρια Εποπτείας Πιστωτικού Συστήματος της ΤτΕ.

Στην Εξεταστική Επιτροπή για τα θαλασσοδάνεια των ΜΜΕ και των κομμάτων, ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Νεκτάριος Σαντορινιός ρώτησε τη διευθύντρια Σπυριδούλα Παπαγιαννίδου για το δάνειο της εφημερίδας το οποίο εμφανίζεται στο πόθεν έσχες του προέδρου της Ν.Δ. και σύμφωνα με την Τράπεζα Πειραιώς δεν έχει πληρωθεί.

«Η τράπεζα πρέπει να λαμβάνει συγκεκριμένα κριτήρια. Για μας, έπειτα από 90 ημέρες τα δάνεια καθίστανται μη εξυπηρετούμενα», είπε η Σπ. Παπαγιαννίδου και πρόσθεσε: «Εμείς εποπτικά δεν αναγνωρίζουμε το δάνειο ως στοιχείο δανειακού χαρτοφυλακίου. Δεν μπορεί ένα δάνειο που δεν αποπληρώνεται επί τόσο καιρό να το λαμβάνουμε υπόψη. Είναι σαφέστατα ζημία για την τράπεζα. Πληρώθηκε από τον μέτοχο (της τράπεζας)».

«Έχει πληρωθεί από τον μέτοχο, άρα μπήκε στην ανακεφαλαιοποίηση και επομένως πλήρωσε ο ελληνικός λαός» επισήμανε ο Ν. Σαντορινιός.

«Βεβαίως» απάντησε η μάρτυρας.

Με τέτοιο... βιογραφικό, πρέπει να είναι κάποιος και πολύ άσχετος για να πιστέψει πως ο Κυριάκος διαθέτει αρκετές οικονομικές γνώσεις και πολιτικό νου για να σώσει την Ελλάδα. Πώς λένε από αγκάθι βγαίνει ρόδο και από ρόδο βγαίνει αγκάθι; Ακριβώς η περίπτωση του Κυριάκου σε σύγκριση με τον πατέρα του...

Ανάγωση

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών: «Ο εκπρόσωπος της Κομισιόν, Μαργαρίτης Σχοινάς, σχολιάζοντας το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος στην Ουγγαρία είπε ότι «η Ευρωπαϊκή Επιτροπή σέβεται τη δημοκρατική



Βούληση όσων ψήφισαν, αλλά και όσων δεν ψήφισαν». Δεν θυμάμαι ανάλογη δήλωση κάποιου αξιωματούχου μετά το ελληνικό δημοψήφισμα του Ιουλίου του 2015. Αντιθέτως, θυμάμαι απειλές, πιέσεις, εκβιασμούς και μπόλικη τρομοκρατία. Από τη συνέχεια που είχε η ιστορία καταλάβαμε πόσο σεβάστηκαν οι ευρωπαϊκοί θεσμοί την ετυμηγορία του ελληνικού λαού.

Την ακύρωσαν με πραξικόπημα.»

Καλό!

Πηγαίνει ένας χοντρός σε ένα εστιατόριο και λέει στο σερβιτόρο:

– Δεν μου λέτε; Μοσχάρι σερβίρετε;

– Όλο τον κόσμο σερβίρουμε κύριε. Καθίστε παρακαλώ...

Ακόμη ένα:

Ενας Παφίτης πηγαίνει στη Λευκωσία για δουλειά και αφήνει το αμάξι του πάνω σε διπλή κίτρινη γραμμή. Γυρίζοντας βλέπει ένα τροχονόμο να του κόβει κλήση.

– Γιατί γράφεις με, λαλεί του.

– Γιατι πάτησες την κίτρινη γραμμή.

– Και λοιπόν, πόνισε;